

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB - 27.09.2018 **Numéro de publication:** HR02-1004464427

Canton: VD

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Bobst Régie Immobilière SA, Yverdon-les-Bains

Bobst Régie Immobilière SA

Jusqu'ici Patrick Bobst Régie Immobilière S.A.

Rue Pestalozzi 8 1400 Yverdon-les-Bains IDE: CHE102120035

Forme juridique: Société anonyme

**Siège:** Yverdon-les-Bains

Jusau'ic

opérations immobilières; gérance, administration de propriété par étages, courtage et expertises.

Patrick Bobst Régie Immobilière S.A., à Yverdon-les-Bains, CHE-102.120.035 (FOSC du 11.06.2018, p. 0/4282105). Statuts modifiés le 11 septembre 2018. Le capital-actions de CHF 100'000 a été libéré ultérieurement à concurrence de CHF 50'000. Nouvelle raison de commerce: Bobst Régie Immobilière SA. Nouveau but: la société a pour but toutes opérations immobilières, notamment la gérance, l'administration de propriétés par étages, le courtage et les expertises (pour but complet cf. statuts). Les 100 actions de CHF 1'000, formant l'entier du capital-actions, sont transformées en 10'000 actions nominatives de CHF 10, avec restrictions quant à la transmissibilité selon statuts. Communications aux actionnaires: par écrit (lettre, téléfax ou e-mail).

## Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 11.06.2018 La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce. Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 16909 du 24.09.2018

## Office cantonal du registre du commerce responsable:

Registre du commerce du Canton de Vaud